

头晕胸闷,40工人车间突然“发病”

事发滁州,少数工人晕倒在生产线上,工厂已停产彻查

记者 胡昊 文/图

正在开足马力生产小面包的某食品企业滁州工厂,一天之间,数十名工人莫名发病,少数工人甚至出现晕倒在生产线上的情况。事发后,该企业位于滁州的工厂不得不紧急停产,目前,相关部门和专家正在对发病原因进行“会诊”,以求彻查真相。

数十工人车间突然“发病”

“我们这一家食品企业有30多人中毒,而且是在车间里。”12月5日晚间,记者接到爆料称,某食品企业滁州工厂多名工人在上班时出现“中毒”症状。昨日上午,记者来到收治发病工人较多的滁州协和医院。在三楼病区一病房内,三张病床上躺着的女工正在输液,其中一位女工鼻孔中插着氧气管,正在输氧。“当时我们正在紧张生产”,女工张女士

告诉记者,事情发生在12月4日下午,她在脱模车间工作,当时感觉头晕胸闷,几乎要晕倒。而车间其他几十名工人,不少也相继出现相同症状。另一病床上的女工反映,当时车间温度很高,很闷,“车间是全密闭的,屋顶好像还有水珠,湿度很大。”据了解,到当晚6时左右,共有40余名工人出现头晕头痛等症状,被厂方紧急送往医院。



尚有部分工人在住院治疗

怀疑“机器故障”导致缺氧

事发当天,生产小面包的滁州工厂紧急停产,而事发原因也成了困扰厂方负责人的难题。“从来没出现过类似情况”,昨日下午,工厂负责人介绍,他们在全国有16个生产基地,但出现这样的情况还是第一次。“我们怀疑是机器设备出了故障”,该厂一位负责人介绍,车间的燃烧机事发时曾出现故障,不能停止,一直保持运转。“可能是燃烧机消耗了大量的氧气,导致车间

内缺氧。”该负责人表示,由于生产食品的特殊要求,防止灰尘细菌等进入,车间为全密闭生产。事发后,厂里迅速把工人送往医院救治,并给工人做了全身检查,“目前不考虑费用问题,只要是治病需要,不惜一切代价。”记者昨日从医院了解到,当天送医的40余名工人中,到昨日中午,尚有19名工人在住院治疗,其中有少数工人症状较重,曾出现昏厥、呕吐等症状。

原因查明之前不会恢复生产

昨日下午,记者在工厂内采访时,厂区内停满了各部门的工作车辆。由当地政府部门牵头的现场办公会议在此召开。据悉,事发当晚,滁州市委市政府相关领导连夜赶到现场,召开会议,指挥救人,调查原因,并前往医院看望患者,一直工作到夜间11点多。之后,又在医院召集医疗专家和相关科室连夜召开会议,商讨研究治疗对策。昨日,记者从滁州市开发区管委会、卫

生、食药监等部门了解到,目前,患者救治工作顺利,但具体发病原因还有待进一步调查。昨日下午,安徽省安监局等相关部门的领导和专家已赶往滁州,对事件原因进行调查。工厂负责人坦承,事件发生后,滁州工厂已连续几天停产,将对该企业小面包的产能和上市投放量产生一定影响。相关部门和工厂自身都表示,在彻底查出事件原因之前,不会恢复生产。

找情人是为刺激妻子离婚?

丈夫称实属无奈,妻子称纯属谎言

星报讯(项军 操和分 记者 李世宏) 丈夫在外另寻新欢,却称实属无奈,只为逼妻子离婚。近日,六安市人民法院就遇到了这样一起案件。小李是淮南人,初中刚毕业就到六安打工。1996年初开始,小李在小林父亲的商店里当营业员。小李把店里打理得很好,小林父母喜在心底,将小李介绍给儿子。小林对小李印象也不错,两人很快步入婚姻殿堂。

婚后,小林在外工作,妻子在家打理生意。很快,小李怀孕了,小林就让妻子停了工作,专心在家待产。闲下来的小李觉得无聊,开始学起打麻将,很快沉迷其中。1997年7月,小李生下一女,可等小李身体恢复后,又重操旧业,打起了麻将,甚至开始参与赌博。两人为此吵个没完,小林提出离婚,妻子拒绝,并砸毁家里所有的家具。后来,小林想到,自己在外找个情人,妻子肯定受不了,就会答应离婚的。

于是开始寻觅“第三者”,并很快让妻子知道小林有外遇的事。小林说,自己找情人,并不是出于自愿,只是为了能够和妻子离婚。面对丈夫的说法,妻子坚称丈夫和别的女人有暧昧关系,这才是丈夫一直要求离婚的真正原因。最终,法院判定,小林在夫妻关系存续期间,对妻子未履行忠实义务,夫妻感情破裂,依法准予离婚。

车牌“靓号”自主选编

星报讯(王鹏 王蓓蕾 记者 王涛) 12月5日,阜阳交警正式启动小型汽车号牌自编自选工作,截至当天下午5时,共发放762个自编自选车牌。吴先生成为阜阳市第一个自编自选号牌“皖KS9988”的主人。

连续两年无亡人火灾

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 昨日,记者从肥东县消防部门了解到,该县已连续两年没有发生亡人火灾事故,火灾形势持续稳定,火灾四项指标不断走低。

妻欲离婚被丈夫打死

星报讯(记者 小雨 青松) 12月5日下午,芜湖市四褐山社区一民房内发生一起命案,一名30多岁女子欲与丈夫离婚,结果被丈夫打死。目前,犯罪嫌疑人戴某已向警方投案自首并被控制。

进收费站请悠着点!

星报讯(张文正 王晖 记者 张发平) 12月6日,马鞍山境内马芜高速东收费站前发生一起交通事故,一辆满载橘子的小型货车与一辆大货车发生追尾事故,小型货车驾驶员和一名乘客受伤。

准新郎猥亵男童后杀人灭口

被抓后称受不健康光碟影响

星报讯(李建 曾梅 记者 任杰) 鬼迷心窍,将年仅11岁的男孩骗走奸杀并抛尸。12月5日下午,涡阳县检察院正式以涉嫌故意杀人罪,对孙某批准逮捕。今年9月17日下午,涡阳11岁的龙龙和两个小伙伴来到村口的一个涵洞边玩散落的豆子。这时,一辆摩托车开了过来,车上一名满身酒气的年轻男子称带他们找更好玩的,将三个孩子带到了一处偏僻

玉米地旁吃玉米,两名孩子觉得无趣,偷偷溜走,只剩龙龙跟在身边。直到天黑,也没人见龙龙回家。20天后,村民在一处干沟里发现一具早已腐烂的尸体,警方通过DNA对比发现,这正是不久前失踪的龙龙,侦查结果显示,男孩是被人勒死的。在随后的调查走访中,警方了解到,当天带走龙龙的是当地一名23岁的男子孙某,事发几天后,

他就带着怀孕的未婚妻到浙江台州打工了。民警立即赶到浙江将孙某抓获,同时查获的还有不少黄色光盘。审讯中,孙某对自己的犯罪事实供认不讳。据称,当天中午,“可能是黄色录像看多了,想试试看。”对于准老公的犯罪事实,女孩田某哭着说,没想到平时内向、不爱说话的男友竟是这样的禽兽。

孩子个矮,咋办?专家来支招

别让孩子停长在13,15岁! 13岁(女)15岁(男)前效果最佳

根据对临床发现的矮小孩子综合统计,如果孩子成长中出现下列情形之一的应及早检测、干预:1、10-14岁突增期身高没有明显增长;2、青春前期长、停长、身高比同龄孩子低5厘米以上的孩子;3、身高年平均长幅不到5厘米者;4、女生10岁前,男生12岁前出现发育的孩子;5、因偏食厌食等

不良生活习惯导致的成长缓慢的孩子。孩子身材矮小,家长该怎么办?矮身材科研究所所长徐所长解释说,现在许多孩子肥胖、早熟、早发育越来越多,导致女孩13岁基本开始停长,男孩15岁停长,严重影响孩子的最终身高。最好办法利用骨龄国家标准准确鉴定,

明确孩子的成长潜力,知道孩子成长问题出在哪里,资深专家通过骨龄检测挖掘骨骼未闭合孩子的成长潜力。警惕:因为骨骼一旦闭合,孩子将再也不能增高了。**相关链接** 主办方提示:为帮助矮小青少年健康成长

育、科学长高,矮身材医药科研究所即日起面向安徽中小学生开展“周末身高关爱”活动,内容包括:1、免费骨龄拍片检测;2、专家CHN法骨龄测定;评估骨骼生长潜力与未来身高;3、专家与孩子“一对一”,建立专门生长发育档案,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,制定科学的成长方案。活动地点在合肥市淮河路266号香港广场17楼。本次活动参与人数限500名,本周限100名。网址:www.zwwl.org.cn 专家QQ在线:1061593209。预约咨询电话:400 023 5677。0551-7191987,7191986。